Ckopocmb
MexaHU4YecKo:20
OBU)KEHUS

7 Knacc
yqumenb ¢husuku MOY COLL Ne8 2.Mo3doka PCO-AnaHusi

CapaxmaH UpuHa [JMumpuegHa



Umo ooicnvl y3namo:

Kakue sascnvie xapaxmepucmuku
MEXAHUYECKO20 0BUINCCHUS CYyulecmeyom?

Kakue euowvt npamonuneinozo oeuxicenusn
cyuwecmeyom?

Hayuumuca paccuumoieams CKOpocmbo
OBGUIICCHUAL.

Hayuumubca paccuumoieams Cpeonion
CKOPOCHIb HEPABHOMEPHO20 0BUNHCCHUA.



Ckopocmb
xapakmepusyem 0biCmpony 08UNHCCHUA




Ckopocmb nokasvieaem, KaAKou
nYymb NPOXOOUN OBUIICYULECECA
mesio 3a eOUHUUYy 6pemeHu

r CKopoCTb ABWKEHMUS i)
MoKa3biBaeT, kakon nyTb
‘ ;\_ gamxymeecn

S — NyTb
t — Bpema

CKopocCTb =

-Q“‘ nyTb : BpeMs



Eounuuvt uzmepenus ckopocmu

BCU: 2] =[1mM/c]
KpaTHble: 1 km/4=3,6 M/c; 1 KM/c =1000 m/c
NonbHbIE: 1 cm/c=0,1 M/c; 1 am/c=0,1 m/c
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Cnudomemp -
npubop ons
uamMepeHuUsi

ckopocmu




Buipazume cxkopocmu
8 OCHOBHBIX COUHUUAX

4 5 mm/c

11,2 Mm/C



Ckopocmb umeem nHanpaesjieHue

- CKopocmb — eeKmopHasi eesiuqUHa —
umMeem HaripaeJsieHue.
- HanpaesnieHue ckopocmu coenadaem
C HarnpaseJsieHuUeM O8UXKeHUs.
- Ckopocmb Moxem 6bIimb NOCMOsiHHOU,
a Mmoxem 6bImb nepemMeHHOU.




Pagnomeprnoe npamonuneumnoe
osulHCeHue

Pasnomepnvim npamoiuneinbim Ha3vlearom

osulicenue, npu KOmopom meno 3a ioovie

PABHBIE NPOMENHCYMKU 8PEMEHU NPOXOOUM
00UHAKOBbIE NYyMU




Hepaenomepnoe (nepemennoe)
RPAMOSIUHEUH O O8UICCHUE

Hepaenomepubm HAa43blearom Oeuofceuue, npu
Komopom méeJjio 3a J1100ble PABGHbBLIE NPOMEHCYMKU
6PpEMEHU npoxodum HEeOOUHAKOBbIE nymiu.




Cpeonsasn ckopocmu
HEPABHOMEPHO20 OBUIHCCHUS

Cpeonas ckopocms — DS

Mo cKopocnb, S1, t1
KOMOpYI0 M0210 bl 4 H
S1+ 82 X
Vep = &
t+ t2 H J“g—f

08U2aACh PA6HOMEPHO.
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lJomawHee 3a0aHue

Lns ecex: § 14, 15, Yyumame,
omeeYyamb Ha 80rpocChl;

ynp.4
Cnacubo 3a pabomy!
Ycniexoe!!!



